EMPRESA PÚBLICA NACIONAL ESTRATÉGICA 
DEPÓSITOS ADUANEROS BOLIVIANOS
CONVOCATORIA PÚBLICA
DAB/CP N° 001/2020
La Empresa Pública Nacional Estratégica Depósitos Aduaneros Bolivianos (DAB) convoca públicamente a Firmas de Auditoría legalmente establecidas a presentar propuestas para el Proceso de Contratación: “Realización de Auditoría Externa a los Estados Financieros de DAB Gestión 2019, en Cumplimiento a la Normativa Vigente  y Reglamento de Concesiones”.
Método de Selección: Calidad/ Costo
ORGANISMO FINANCIADOR: La consultoría será financiada con recursos de la Fuente de Financiamiento 230- OTPRO Otros Recursos Específicos.
PLAZO DE EJECUCIÓN: El plazo máximo para la ejecución de la consultoría será de veinte y dos (22) días calendario a partir del siguiente día hábil a la suscripción del Contrato.
Los interesados podrán revisar, obtener información y recabar el Documento Base de Contratación (DBC) de acuerdo a los siguientes datos:
Fecha de inicio para la entrega del DBC: 06/03/2020, el cual podrá ser recabado en la página web http://www.dab.gob.bo, en el sitio web del SICOES y dependencias de la entidad convocante.
Encargada de la Entrega del DBC: Maria Eugenia Mamani Mamani – Encargada de Compras Menores.
Encargada de Atender Consultas: Lic. Ximena del Pilar Angulo Rivas – Responsable de Contabilidad dependiente del Departamento de Finanzas. Teléfono: 2154035 Int.120
Correo Electrónico para consultas técnicas: xangulo@dab.gob.bo, y consultas administrativas: memamani@dab.gob.bo 
La inspección previa se realizará el 09/03/2020 a hrs. 12:00 en el Depto. de Finanzas de DAB – Oficina Central DAB, Avenida 6 de Marzo s/n Zona Villa Bolivar “B” El Alto.
Las consultas escritas se recibirán hasta el 09/03/2020 a hrs. 16:00 en Ventanilla ORDC Oficina Central DAB, Avenida 6 de Marzo s/n Zona Villa Bolivar “B” El Alto.
La reunión de aclaración se realizará el 10/03/2020 a hrs. 10:30  en Oficina Central DAB, Avenida 6 de Marzo s/n Zona Villa Bolivar “B” El Alto.
Las propuestas deberán presentarse en Ventanilla ORDC - Oficina Central DAB, ubicada en Avenida 6 de Marzo s/n Zona Villa Bolivar “B” El Alto, hasta Hrs. 11:00 del 20/03/2020.
La Apertura de Propuestas se realizará el 20/03/2020 a hrs. 11:15 en la Oficina Central de DAB, Avenida 6 de Marzo s/n Zona Villa Bolivar “B” El Alto.
Como Garantía de Seriedad de propuesta el proponente deberá presentar una Garantía de Seriedad de Propuesta, Boleta Bancaria por el 1.5% del valor de su propuesta económica, con una validez de 30 días calendario adicionales al plazo de validez de la propuesta establecido en el Documento Base de Contratación (DBC).
La Paz,  marzo de 2020
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